

又见三巨头PK 热火此番能否复仇?

竞彩篮球,热火VS凯尔特人受注大热



还记得本赛季NBA揭幕战,凯尔特人坐镇主场迎战由韦德、詹姆斯和波什率领的热火。这一场新老三巨头的PK吊足了篮球迷的胃口,揭幕战也变得悬念丛生。但姜还是老的辣,新三巨头终究不敌绿衫军的老三巨头。明天9:00,热火将回到主场迎战凯尔特人,这对新三巨头来说是一场复仇之战。而在竞彩受注赛程中,本场比赛也将于今日开售,相信这场焦点之战定会成为今天的受注大热赛事。

热火 遇强不强防守是软肋

在拥有了韦德、詹姆斯和波什之后,热火一下成为NBA夺冠的最大热门。但是从实战的结果看,热火三巨头想完成NBA总冠军的伟业似乎还有很长的一段路要走。NBA开赛至今,热火已经输掉了三场比赛,输球并不可怕,但是热火所输的三场球均是硬仗。揭幕战输凯尔特人,客场不敌西部第一黄蜂,周三又被爵士逆转。这三场球,战胜热火的对手都是NBA中的强队,所以从这个角度来看,开赛至今除了魔术外,热火队还没战胜过真正意义上的强队。目前球队所取得的5胜3负的战绩,大都是赢了一下联盟中下游的球队。

为什么如此豪华的配置,却常常是遇强不强呢?专家认为,热火的防守能力被高估了。虽然韦德和詹姆斯被认为是联盟防守最强悍的后卫和前锋,但是热火最大的防守软肋在于他们的内线。和爵士一役,爵士内线米尔萨普拿下了职业新高46分,这和热

火队内线疲软有很大的关系。美国媒体认为,单纯依靠詹姆斯和韦德的防守,热火的防守体系过于单一,只有建立从内到外的纵深防守,才能完成从强队到冠军球队的质变。之前夺冠的湖人、凯尔特人都是沿袭了这一思路。

凯尔特人 奥胖有望复出 军信心十足

由于一直受到右膝伤病的困扰,凯尔特人中锋沙奎尔-奥尼尔已经连续缺席了绿军近5场的比赛。不过日前,凯尔特人内部却有好消息传出,据《波士顿先驱报》报道,“大鲨鱼”奥尼尔很有可能在球队与热火的天王山之战中复出。

目前热火队最弱的环节就是内线,加之詹姆斯、韦德都比较喜欢突破得分,中投是热火的软肋,因此有一个防守威慑力强的中锋坐镇内线,就等于赢得了比赛的一半。

凯尔特人周五与热火的比赛,已经是两队本赛季的第二次碰撞。在揭幕战上,奥尼尔就曾代表新东家与热火三巨头激战,并最终取得胜利。而在这场比赛中,“大鲨鱼”共得到9分和7个篮板,在和对方中锋乔尔-安德尼的对位上,完全处于上风。

据悉,奥尼尔希望在本场比赛前完全恢复,凯尔特人主帅里弗斯也希望可能延续揭幕战时的战术和阵容,即便

“大鲨鱼”的上场时间有限,但里弗斯教练仍然坚信奥尼尔的威慑力能最终帮助球队再次战胜热火。

竞彩 受注大热大小分 更具玩头

按照NBA比赛的规律,强强对话出小分的几率要更高一些。一般来说,强强对话,双方都会打得更为谨慎一些,而且都会从防守做起,想方设法压制对方的火力。绿衫军在和超级强队交手时,打出小分的几率较多。本赛季,凯尔特人在对阵雷霆、小牛和公牛这几支球队的比赛中都是小分。

从数据方面看,热火本赛季场均得分101.4分,失分90.1分,作为东部排名第五的球队,热火的得分能力排名东部第五,而失分则是东部最少的。凯尔特人的场均得分为97.9,失分为92.9。从数据上看,凯尔特人的进攻和防守似乎都不如热火,但是凯尔特人对比赛的掌控力显得更强。因为凡是凯尔特人得分超过100分的场次,他们均取得了胜利。这说明在球队在领先情况下,一般不会遭遇翻盘的尴尬。不过本场比赛,两队再度相遇,热火经过了半个月的磨合后,不排除能在主场战胜凯尔特人的可能。所以从竞彩玩法的角度分析,胜负和让分胜负更难判断,倒是大小分相对容易一些。



主队战绩

热火目前取得5胜3负的战绩,排名东部第5名。
 热火主场战绩3胜1负。
 热火场均得分101.4分,场均失分90.1分。
 热火得分小于100分的场次,战绩为2胜2负。得分大于100分的场次,战绩为3胜1负。

客队战绩

凯尔特人目前取得6胜2负的战绩,排名东部第2名。
 凯尔特人客场战绩2胜2负。
 凯尔特人场均得分97.9分,场均失分92.9分。
 凯尔特人得分小于100分的场次,战绩为2胜2负。得分大于100分的场次,战绩为4胜0负。

今天竞彩 有12场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周四010 亚运男足
 乌兹别克斯坦 VS 阿联酋
- 周四011 亚运男足
 卡塔尔 VS 科威特
- 周四001 阿贾克斯 VS 文登
- 周四003 帕尔马 VS 桑普多利亚
- 周四006 巴伦西亚 VS 洛格罗尼斯
- 周四007 马拉加 VS 赫库斯
- NBA勇士VS公牛
- NBA凯尔特人VS热火
- NBA湖人VS掘金

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 11月11日 19:00 亚运男足
 卡塔尔VS科威特
- 11月13日 03:30 多特蒙德VS汉堡
- 11月15日 03:45 国际米兰 VS AC米兰

(以上场次CCTV-5直播,以实际播出为准)

杨澎投注建议

周四006 巴伦西亚(-1) VS 洛格罗尼斯

分析:巴伦西亚的状态与赛季初相比下滑明显,这会让他们更重视国王杯,最重要的是主场大败后的客队肯定是无心恋战,何况本来实力相差就很悬殊。

周四004 格罗宁根 VS 海牙

分析:主队取得建队历史上联赛最佳开局,虽然前锋彼得森周中肯定要缺阵,门将卢西亚诺和两名后卫希爱力和梅塔伊都不确定能出战。但最近四次交手,海牙一次也没有赢过格罗宁根。

周四003 帕尔马 VS 桑普多利亚

分析:帕尔马已经连续9轮不胜,更糟糕的是六轮比赛只打进一个进球。本赛季主队虽然低迷,但主场也只遭遇到一次失利。因此,主队至少有不败的把握。

中奖故事

竞彩篮球受追捧 彩民中奖7万元

随着NBA新赛季的开赛,竞彩开售NBA彩票,各竞彩销售网点成了球迷和彩民的乐园,篮球彩票销售再次火爆起来。11月2日上午,无锡彩民钟先生就领取了竞彩奖金7万余元。

钟先生是NBA的超级球迷,他投注的竞彩篮球胜负2串1玩法,中得7万余元奖金。钟先生选择的是周日“迈阿密热火 VS 新泽西篮网、金州勇士 VS 洛杉矶湖人”两场比赛,钟先生说,热火有詹姆斯和韦德,两人都具备改变整场比赛走势的能力,这支球队被称为新王者之师。湖人队是卫冕冠军,而且今年湖人队进行了调整,实力强劲不用说了,因此这两场比赛的竞猜难度都很小。当然,大家明白竞猜热火和湖人两队获胜的话,奖金收益自然少得多,钟先生的法宝就是高倍投。

钟先生告诉我们,他投注竞彩的时间并不长,但对于彩民个人来说,投注彩票的主要目的是获得奖金,因此他在做投注方案时,首先考虑的是投注结果的成功,其次是奖金的多少。他认为彩民总结出的“低关倍投”的方法应该推广,让更多人体会到中奖的快乐。

制图 李荣荣
 本版撰文 快报记者 付智勇